

## 习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员

预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电(记者 梅常伟)在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

喜庆的节日气氛。上午9时30分许,习近平来到北部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见北部战区官兵代表,同大家合影留念。

习近平强调,过几天就是春节了,全军部队要加强战备值班,及时有效处置各种可能的突发情况,维护好国家和社会稳定,确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹,把官兵节日期间的生活安排好。张又侠等参加活动。

奋力推动高质量发展 全面建设美好安徽

## 省十四届人大三次会议胜利闭幕

梁言顺当选省人大常委会主任并发表讲话 宋文娟当选省人民检察院检察长 杜延安当选省人大常委会秘书长

通过关于政府工作报告等六项报告的决议

安徽日报讯(通讯员 宗禾 记者 范孝东 李浩)1月24日上午,安徽省第十四届人民代表大会第三次会议圆满完成预定的各项任务,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

会议应到代表723人,出席本次全体会议的代表705人,符合法定人数。

本次大会执行主席梁言顺、孙红梅、陶明伦、张韵声、何树山、王翠凤、杨光荣、刘明波、韩军、魏晓明、张祥安、何淳宽、杨宏星、朱浩东、丁纯、陈冰冰、王飞、郭再忠在主席台前排就座。陶明伦主持大会。

大会以无记名投票的方式,选举梁言顺为安徽省第十四届人民代表大会常务委员会主任;选举杜延安为安徽省第十四届人民代表大会常务委员会秘书长;选举许继伟、黄晓武为安徽省第十四届人民代表大会常务委员;选举宋文娟为安徽省人民检察院检察长,报最高人民法院检察长提请全国人大常委会批准。

当主持人宣布选举结果时,会场响起热烈掌声。

新当选的省人大常委会主任、秘书长、委员,集体进行宪法宣誓。宣誓前,会场全体起立,奏唱国歌。梁言顺领誓。参加宣誓的4位同志庄严宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!

大会表决通过了安徽省第十四届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于安徽省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划的决议、关于安徽省2024年预算执行情况和2025年预算的决议、关于安徽省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于安徽省高级人民法院工作报告的决议、关于安徽省人民检察院工作报告的决议。

省委书记、省人大常委会主任梁言顺在闭幕会上讲话。梁言顺说,这次大会开得很成功,是一次高举旗帜、维护核心、彰显忠诚的大会,是一次民主团结、求真务实、凝心聚力的大会,必将激励全省人民乘势而上、奋发有为,奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

梁言顺指出,大会选举我担任省人大常委会主任,这是总书记和党中央的厚望重托,是全省人民和全体代表的充分信任。一定忠于宪法法律,自觉接受监督,忠诚履职、勤勉工作,同省人大常委会成员和全体人大代表一道,推动全省各项事业和人大工作再上新台阶。

梁言顺指出,刚刚过去的2024年,是安徽发展史上极不平凡的一年。我们感恩总书记厚爱,满怀信心阔步向前,敢于创先争优、发展态势持续向上,突出创新驱动、动能转换加速向前,争当改革先锋、市场环境持续向好,践行为民宗旨、民生福祉暖心向好,交出了一份高质量发展的靓丽答卷。

梁言顺强调,今年是贯彻落实总书记考察安徽重要讲话精神的重要一年,也是“十四五”规划收官之年。我们要以只争朝夕的精神状态、一往无前的奋斗姿态,决胜“十四五”、奋进新征程,以更加优异成绩回报总书记的关心关怀。要坚持用伟大思想凝心铸魂,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,在方向上上下下下功夫,在不折不扣抓落实上见行动,坚定不移沿着总书记指引的方向前进。要坚持一张蓝图绘到底,聚焦打造科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区持续发力,塑造高质量发展新动能新优势。

(下转02版)

## 习近平春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众

## 向全国各族人民致以美好的新春祝福

## 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

新华社沈阳1月24日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年!祝愿海内外中华儿女身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥!祝愿伟大祖国国泰民安、风调雨顺、繁荣昌盛!

1月22日至24日,习近平在辽宁省委书记郝鹏和省长李乐成陪同下,来到葫芦岛、沈阳、本溪等地,深入农村、市场、社区、企业考察,给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

22日下午,习近平抵达葫芦岛市,乘车近一个小时来到绥中县明水满族乡祝家沟村。去年8月,这里遭受严重洪灾,入冬前41户村民搬进重建的新居。习近平在村口察看受灾区域,详细询问当时房屋被淹和村民转移情况,随后到村党群服务中心结合视频,展板了解灾后恢复重建进展,叮嘱当地干部务必安排好群众生产生活,确保温暖过冬。

正值农历小年,家家户户贴上了春联窗花。习近平先后走进村民朱西存、王宝维家,察看房屋结构质量和年货准备情况,了解政府的重建房屋补助是否到位、村民收入来源主要有哪些。在同

王宝维一家围坐一起时,王宝维告诉总书记,新房敞亮暖和,年货都办齐了,全村人发自内心感恩党、感恩总书记。习近平问他还有什么要求和希望,他说自己的希望是把生活过得更好。习近平高兴地回应他,你们的希望也就是我们的希望,党和政府永远是人民群众的强大依靠。

离开村子时,村民们纷纷向总书记问好,掌声、欢呼声让小山村沸腾起来。习近平对乡亲们说,去年以来,包括你们这里,我国一些地方遭受了自然灾害。我们党坚持人民至上,干部群众团结一心,取得抗灾救灾重大胜利。

新春佳节即将到来,我代表党中央,向所有受灾群众和奋战在灾后恢复重建一线的干部群众致以诚挚慰问和新春祝福!

沈阳大东副食品商场历史悠久,富有特色的年货商品琳琅满目。23日上午,习近平来到这里,察看多家店铺,频频同店主和顾客交流,详细了解节日期间市场供应情况。大家见到总书记都十分激动,连声欢呼“总书记好”!习近平对大家说,“菜篮子”、“米袋子”、“果盘子”是民生大事,现在物质丰富,过年团圆更要让大家吃得好、吃得健康。

(下转02版)

## 蚌埠市区至蚌淮高速刘府出入口连接线建成通车

### 黄晓武调研交通基础设施建设情况

本报讯(融媒体记者 李扬)1月25日,市委书记黄晓武调研蚌埠市区至蚌淮高速刘府出入口连接线工程、G3京台高速改扩建工程等重大交通基础设施建设情况。市领导郭家满、张铭、乔树伟等参加。

当天上午,黄晓武在蚌淮高速刘府出入口连接线正式通车,打通了

蚌埠市区南向进入蚌淮高速的剩余唯一节点。黄晓武冒雨来到通车现场,细致察看交通组织、车流量等情况。他指出,项目的通车,打开了蚌埠的“南大门”和“新门户”,提升了市民到合肥等长三角地区的出行效率,完善了城区的外环功能,对于改善投资环境、促进经济发展具有重要意义。蚌山区和相关部

门要抢抓机遇,聚焦主导产业,高标准高质量推进园区和项目建设,持续优化营商环境,强化招商引资,加快融入长三角一体化发展。

在调研G3京台高速改扩建工程时,黄晓武沿线详细了解项目调查摸底、管线迁移等开展情况,强调要对接、优化设计,做细做实前期工作,为工程

门要抢抓机遇,聚焦主导产业,高标准高质量推进园区和项目建设,持续优化营商环境,强化招商引资,加快融入长三角一体化发展。

在调研G3京台高速改扩建工程时,黄晓武沿线详细了解项目调查摸底、管线迁移等开展情况,强调要对接、优化设计,做细做实前期工作,为工程

早日开工建设提供优质服务保障。调研中,黄晓武还深入了解春运车流量等情况,他指出,当前,春运客流进入节前高峰期,要把安全生产放在更加突出的位置,提高春运服务水平,加强易拥堵路段疏堵保畅,确保春运期间人民群众平安便捷温馨出行、交通物流安全畅通有序。

黄晓武在调研中认真听取全市交通基础设施谋划推进情况汇报。他指出,交通基础设施建设事关民生福祉,事关蚌埠未来发展。我们要围绕打造淮河生态经济带和皖北地区中心城市,持续做好交通基础设施建设,加快蚌埠滕湖机场试飞和运营,全力推进五蒙高速、泗蚌高速、淮宿蚌城际铁路、沿淮铁路等重大项目建设,以“靓淮河”工程为纽带,加密跨淮河通道建设,不断提升城市能级,加速形成公铁水空立体化综合交通体系,为全面建设中国式现代化幸福蚌埠提供有力支撑。

近年来在国家和省级所获得科技奖项,以及具有探索性开拓性的科研项目成果。

当晚的活动还发布了2024蚌埠市年度经济人物,他们分别是:中国电科第四十、四十一研究所党委书记张红卫,安徽北方微电子研究院集团有限公司党委副书记、总经理徐春叶,安徽中草香料股份有限公司董事长兼总经理李莉,蚌埠凌空科技有限公司总经理杨巍,丽岛新能源(安徽)有限公司法人代表、总经理蔡征国,安徽海华科技集团有限公司董事长赵磊,安徽德新新材料科技有限公司董事长朱胜利,安徽中材新材料科技有限公司董事、副总经理魏福德,蚌埠液力机械有限公司党委书记、董事长、总经理朱霞好,安徽丰原药业股份有限公司淮海药厂卢德浩团队。

## 科技有伟力 创新赢未来

## 2025蚌埠市科技创新晚会举行

黄晓武马军倪建胜杨森出席

本报讯(融媒体记者 李扬)科技有伟力,创新赢未来。1月25日晚,由市委宣传部等单位共同主办的2025蚌埠市科技创新晚会举行。市领导黄晓武、马军、倪建胜、杨森、郭鹏、冯中元、周景飞等出席活动。

过去一年,蚌埠以建设国家创新型

城市为牵引,深入实施科教兴市、人才强市、创新驱动发展战略,坚定不移下好创新先手棋,加强关键核心技术攻关和成果转化,为高质量跨越式发展提供了强劲动力。本次“科晚”上,AI主持人带领观众回顾了高性能空心玻璃微珠、高强柔性盖板玻璃原片、世界最薄0.12

毫米触控玻璃等重大创新成果。在“科学秀”环节,科技工作者们用脑机机器人控制系统、可折叠玻璃、聚乳酸产品等一个个鲜活的案例让观众感受到创新的魅力。多位两院院士对蚌埠科技创新和产业升级提出建议与祝福。活动还发布了《蚌埠科技星光榜》,展示了蚌埠

## 蚌埠“南大门”打开“新门户”



1月25日上午,蚌淮高速刘府出入口连接线正式通车,打通了蚌埠市区南向进入蚌淮高速的剩余唯一节点,成为蚌埠的“南大门”和“新门户”。

该项目北接解放南路、南连滁州市凤阳县刘府工业园区大道,在刘府镇境内通过园区大道接蚌淮高速(S95)刘府出入口,路线总长约3.455公里。项目的建设,对进一步完善我市城区外环功能、提高城区出行效率、改善投资环境、带动区域发展、促进蚌埠社会经济高质量发展等具有重要作用。

融媒体记者 陈昂 摄

## 市人大常委会党组(扩大)会议召开

倪建胜主持

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)1月24日下午,市人大常委会党组(扩大)会议召开,传达学习中央、省、市纪委会精神和省、市人代会精神,市人大常委会党组书记、主任倪建胜主持会议,党组成员言龙、冯中元、汪若怀出席会议,机关党组成员、市人大相关专委会负责人、各工委室主要负责人等参加会议。

会议强调,要坚决贯彻落实中央、省、市纪委会精神,始终把纪律和规矩挺在前面,结合省委巡视和市委巡察,持续推动和高质量落实好反馈问

题整改。要一如既往地支持驻市人大机关纪检监察组监督执纪,维护人民群众根本利益作为人大工作的出发点和落脚点,找准人大监督的结合点和着力点,力戒形式主义、官僚主义,持续营造风清气正的良好政治生态。

会议指出,要深入贯彻落实省、市人代会精神,自觉把思想和行动统一到中央和省委、市委部署要求上来,在市委的坚强领导下,进一步找准定位、选准切口、明确路径,把履职重点聚焦到推动蚌埠高质量发展上来,戮力同心、真抓实干,在服务中心大局中贡献人大力量。